

106 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言	
科 系	科學教育與應用學系
姓 名	蘇心屏
得獎感言	<p>首先，非常感謝校友總會提供獎學金獎勵學生，其中獎勵的對象除了需成績優異，也需未享有其他獎學金或公費者，而獎學金對於學生來說，不只是一種肯定，也是一種支持，相信校友總會不僅是肯定學生的努力，也勉勵學生繼續保持追求卓越的精神。</p> <p>我出生於桃園，來自一個普通的家庭，從小給奶奶帶大，也因為如此，我非常喜歡與長輩相處，高中開始就積極參與志工服務性社團，從中接觸許多老人照護、幼兒關懷、弱勢族群等活動，培養熱心助人與積極向上的態度。</p> <p>在學期間除了有修習系上的專門領域課程之外，也有修習教育專業學程。系上的專門領域課程讓我對於理論與研究有更深入的了解，而教育專業學程讓我學習到許多關於國民小學與小學生的相關知識及教學方法。大三曾擔任「普通生物實驗」課程的助教，除了協助教授進行教學、幫助學生進行學習，也讓我從中體會到互助合作、經驗學習與自我成長。而在國民小學實地實習的課程中，有了進入國小進行觀摩學習的機會，現場觀看教師的教學過程、與學生的互動模式，讓我體會到與人合作和分享是成為一位教師所需的熱忱。</p> <p>另外，在課餘時間，也積極增進自己在各個領域的能力。大三曾擔任系學會的美宣長，除了負責系服設計、張貼海報、製作布幕等活動的美宣作業，也帶領美宣組組員相互合作，以幫助系學會活動的運行，透過活動凝聚學生的向心力；大三曾擔任宿舍委員，是老師與住宿生之間的橋樑，除了幫助大一新生熟悉住宿環境、解決各種住宿及生活上的問題之外，也協助宿委會辦理各項活動，營造宿舍溫馨的氣氛，例如：期中歐趴、冬至慶團圓、宿舍母親節等活動。另外，在 106 年 8 月參加「米平方商場 TAKE A SHOW 米平方之美攝影比賽」活動，獲得佳作。透過攝影鏡頭看世界，從不同的角度看生活，讓我察覺相同的問題也可以有不同面向的思考。</p> <p>最後，感謝校友總會提供獎學金獎勵學生，讓學生的努力可以受到肯定與支持，希望得到獎學金的同學都可以保持追求卓越的精神，也期許自己可以繼續努力朝著目標前進。</p>